

PROGRAMUL OPTIMILOR „CUPEI ROMÂNIEI“ LA FOTBAL

Ieri la amiază a avut loc, la sediul F.R.F., tragerea la sorți a optimilor „Cupei României“ la fotbal. Mecuriile vor avea loc la 19 aprilie, cu începere de la ora 15.30, pe terenuri neutre. Iată programul stabilit prin alegerea sortilor:

U.T.A. — PETROLUL, la București
 STEAUA — POLITEHNICA IAȘI
 UNIVERSITATEA CRAIOVA — IND. SIRMEI C. TURZII, la Sibiu
 S.C. BACĂU — F.C. ARGES
 CORVINUL — OLIMPIA SATU MARE, la Cluj-Napoca
 DINAMO — F.C. CONSTANȚA, la Brăila
 F.C. BIHOR — F.C.M. GALAȚI
 POLITEHNICA TIMIȘOARA — F.C. BRĂILA, la Ploiești

Orașele unde se vor disputa partidele Steaua — Politehnica Iași, S.C. Bacău — F.C. Argeș și F.C. Bihor — F.C.M. Galați urmează să fie stabilite, tot de comun acord, în zilele următoare de către delegații echipelor respective.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV — Nr. 8821

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 29 martie 1978

După turneele internaționale de lupte greco-romane

SPORTIVII SE PREGĂTESC CU SÎRGUINȚĂ PENTRU APROPIATELE CAMPIONATE EUROPENE

Se încheie trei luni din planul de pregătire a luptătorilor fruntași de la stilul greco-romane, într-un an în care reprezentanții noștri se vor alina la startul competiției continentale (21—23 aprilie, la Oslo), dar vor fi prezenți și la campionatele mondiale (20—27 septembrie, la Ciudad de Mexico). Această primă etapă care s-a scurs, constituind perioada pregătitoare dinaintea C.E., a fost punctată de o serie de turnee internaționale la care, firește, au participat și sportivii români susceptibili de a face parte din echipa reprezentativă.

În legătură cu comportarea luptătorilor noștri la aceste turnee am avut o scurtă discuție cu antrenorii lotului național Ion Corneanu și Ion Cernea, care au apreciat nivelul de pregătire al elevilor lor în etapa actuală. Din discuțiile cu cei doi tehnicieni am desprins concluzia că în lotul selecționabililor se disting grupuri diferite ca nivel de pregătire și comportare. Primul — al celor care s-au apropiat mai mult de forma sportivă maximă —, îi în-

globează pe C. Alexandru (48 kg), Șt. Rusu (68 kg), L. Eizic (90 kg) și R. Codreanu (+100 kg), sportivi care au realizat succese în turneele internaționale la care au participat. C. Alexandru a ocupat de două ori primul loc (la Sofia și Budapesta) și un loc secund (la Moscova), printre învinșii săi la aceste întreceri numărându-se Gheorghiev și Hristov (Bulgaria), Șatunov (U.R.S.S.), Sereș și Santa (Ungaria), sportivi bine cotați în arena internațională. Șt. Rusu, deși a pierdut un meci (cu sovieticul Nalbandian) comportarea sa este apreciată ca foarte bună. La Budapesta, de pildă, el și-a depășit categoric toți adversarii, terminând turneul pe primul loc, fără nici un punct penalizare (!). Întâlnirea cu Nalbandian (disputată la Minsk) a fost mult mai echilibrată decât partidele precedente, câștigată toate de sportivul sovietic. L. Eizic a luat startul într-un singur turneu (Budapesta), dar a impresionat prin puterea sa de luptă, printre învinșii săi numărându-se și campionul european și olimpic Cs.

Hegedus (Ungaria). Deși încă incomplet pus la punct cu pregătirea fizică specifică, R. Codreanu s-a clasat de două ori pe primul loc (la Ostrava și Budapesta) în cele două concursuri la care a luat parte.

În evidentă creștere de formă s-au prezentat M. Boțilă (57 kg), N. Zamfir (52 kg), Șt. Negrișan (62 kg) și chiar Gh. Ciobotaru (74 kg), care n-a participat decât la un singur concurs și apoi, îmbolnăvindu-se, a întrerupt activitatea competițională. M. Boțilă a început să se

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

CETĂȚENII SPRIJINĂ PREOCUPĂRILE CONSILIILOR POPULARE PENTRU DEZVOLTAREA BAZEI MATERIALE A SPORTULUI ȘI AGREMENTULUI

Realizări și perspective în sectorul 8 al Capitalei

Astăzi se deschid lucrările Conferinței pe țară a președinților consiliilor populare, importantă manifestare în viața politică a țării, un nou prilej de dezbateră a unor probleme privind continua dezvoltare a localităților, creșterea nivelului de trai al oamenilor muncii.

Cu consecvență, în programul de lucru al consiliilor populare se află și preocupările privind sporirea bazei materiale a sportului și agrementului, pentru asigurarea unor condiții optime de petrecere în mod util a timpului liber al populației. Asemenea preocupări am găsit înscrise și pe agenda de lucru a Consiliului popular al sectorului 8 al Capitalei, care ne-au fost reliefate într-o con-

bire avută cu tovarășul primvicepreședinte, Ion Oprina.

— Sectorul 8 al Capitalei are o însemnată pondere economică, se dezvoltă continuu din punct de vedere edilitar, ceea ce face, desigur, să crească densitatea populației. În acest context, cum acționează Consiliul popular pentru asigurarea unor spații de joacă, sport și agrement, într-un cuvânt pentru creșterea posibilităților de recreare ale cetățenilor?

— Discutind în perspectiva încheierii frontului de construcții și modernizării bulevardelor N. Titulescu și 1 Mai și ținând seama de numărul întreprinde-

Emanuel FĂNTANEANU

(Continuare în pag. 2—3)

SCHIMBUL DE MINE, SCHIMBUL DE ASTAZI

20 DE CANDIDATE PENTRU UN SINGUR LOC! ...AȘA ÎNCEPE DRUMUL FETIȚELOR CARE VISEAZĂ LA GLORIA SPORTIVĂ A NADIEI COMĂNECI



Ieri sportivă fruntașă, campioană a țării cu echipa Liceului de gimnastică, azi antrenoare, Liliانا Brănișteanu cizează pregătirea artistică a gimnastelor aflate la primii pași ai drumului anevoios și greu de desăvârșire a măiestriei sportive. Foto: I. MIHAICA

Prin însăși rațiunea sa de a fi, Liceul de gimnastică din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, ca unitate-etalon a gimnasticii noastre de performanță, cu rezultate care au făcut ca renumele să i se cunoască în întreaga lume, a acumulat, în cei aproape 10 ani de activitate, o îndelungată și pilduitoare expe-

riență, care poate constitui, fără îndoială, un model și pentru alte pepinieri ale gimnasticii noastre feminine, chiar dacă, deocădată, prin profilul și organizarea lui, el este unicat în gimnastica românească de performanță. Este bine știut, nu numai în țara noastră, ci și peste hotare, că cele mai bune dintre gimnastele echipei României, medaliată cu argint la Jocurile Olimpice de la Montreal, ea și lidera lor incontestabilă, Nadia Comăneci, triplă campioană olimpică în 1976, sînt eleve ale liceului de specialitate din Onești, pentru a nu mai aminti că ani în șir gimnastele de aici au dominat autoritar activitatea competițională internă și au reușit prestigioase succese în multe întâlniri inter-țări sau în turnee internaționale.

Tovarășul Valerian Ghineț,

primarul municipiului, constant preocupat de dezvoltarea sportivă a orașului de pe Trotus, releva, cu marca putere de convingere a faptelor, câteva din direcțiile principale ale activității sportive în care cadrele de specialitate ale liceului au acumulat o experiență valoroasă. „Cred — ne spunea interlocutorul — că este un mare câștig pentru noi că astăzi selecția se face dintr-o mare masă de candidate la activitatea de performanță, căci pentru un loc în liceul nostru am avut, anul trecut, nu mai puțin de 20 de eleve, dornice să facă gimnastică. Primit cereri din întreaga țară pe care, de multe ori, nu le putem onora. Intensa activitate școlară a elevelor, ca și preocuparea constantă a profesorilor de educație fizică de a asigura o temeinică instruire sportivă tuturor gimnastelor, baza materială foarte bună, în continuă dezvoltare, de care dispunem, buna organizare existentă atât la grupele de începătoare cit și la cele de mare performanță — iată doar câteva din atuurile liceului de specialitate din municipiul nostru“.

Într-adevăr, aveam să constătam, în cele două zile petrecute în mijlocul antrenorilor și al gimnastelor oneștence, deplina confirmare a celor spuse de primarul municipiului și, în plus, multe alte aspecte de muncă, care fac ca această unitate de învățămînt și, deopotrivă, de formare a unor gimnaste de mare performanță, să se impună viguros în mișcarea noastră sportivă. Existența a 17 clase școlare — de la clasa I pînă la clasa a XII-a — presupune, din capul locului, o per-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2—3)

Finala pe țară

a „Daciadei“ la popice

Campionatele naționale individuale și perechi, ediția 1978, desfășurate sub însemnul „Daciadei“, au continuat ieri, la arena Voiața din Capitală, cu proba feminină de dublu.

În ultima reuniune, încheiată aseară tirziu, au intrat în concurs sportivele consacrate, care au oferit întreceri mult gustate de public. Au intrunit sufragiile spectatorilor bucu-reștencele Elena Andreescu și Elena Pană, care, aflându-se în vervă deosebită, au obținut rezultate de valoare mondială: 444 și respectiv 430 p d, preluând cu 847 p d conducerea în clasament. Dozindu-și bine efortul și lansînd bila cu multă siguranță, ele au acționat în același ritm la manșele „izolate“, unde fiecare au tras în... gol doar cite două bile. Pregă-

ELENA ANDREESCU ȘI ELENA PANĂ — CAMPIOANE LA PROBA DE PERECHI

tite de maestra eremită a sportului, Cristina Szocs, noile campioane ale țării și ale „Daciadei“ merită cu prisosință invidiatul titlu.

O remarcabilă comportare au avut și cunoscutele jucătoare Ana Petrescu și Margareta Cățineanu. Ele au făcut uz de întregul lor arsenal fizic și tehnic pentru a depăși pe ocupantele primului loc, însă, cînd le era... lumea mai dragă, au „spart“, fiind nevoite să irosească multe bile prețioase. Prima a fost marcată în final cu 424 p d (cu 1 lovitură „goală“), iar Cățineanu a doborât din 100 bile mixte 436 popice, neratînd nici o aruncare la „izolate“. În rest, celelalte favorite nu au alcătuit tandemuri omogene sau au dovedit inconstanță în precizia aruncărilor, totalizînd rezultate

care nu au pus nici un moment în pericol poziția celor două perechi fruntașe.

CLASAMENTUL FINAL: 1. Elena Andreescu — Elena Pană (Voiața București) 874 (444—430), 2. Ana Petrescu — Margareta Cățineanu (Gloria București) 860 (424—436), 3. Olimpia Dragu — Olimpia Raiciu (Laromet Buc.) 815 (398—417), 4. Cornelia Grecescu — Constanța Marinca (Olimpia Buc.) 814 (405—408), 5. Marcela Blandă — Mariana Constantin (Metrom — Hidromecanică Brașov) 812 (390—422), 6. Florica Filip — Angela Matei (Voiața — Rapid București) 812 (412—400), 7. Anica Dobre — Maria Chesnoiu (Voiața Constanța) 810 (405—405), 8. Ileana Rednic — Edith Gergely (Voiața Cluj-Napoca) 805 (400—405). Campionatele senioarelor continuă astăzi de la ora 9 cu turneul final la proba individuală.

Troian IOANIȚESCU

„INTERNAȚIONALELE“ DE GIMNASTICĂ

Campionatele internaționale de gimnastică ale României, programate la Bacău, în zilele de 21—23 aprilie, se bucură — după cum o atestă confirmările de participare sosite la federația noastră de specialitate — de un larg interes pe plan internațional. Și-au anunțat pînă în prezent participarea la tradiționala competiție gimnaste și gimnaști din U.R.S.S., Polonia, Ungaria, S.U.A., Canada, Cuba, R. F. Germania, Belgia, Iugoslavia și Spania. Se va

concura, după cum am mai anunțat, cu exerciții impuse și liber alese.

● Astăzi vor pleca în U.R.S.S. gimnastele și gimnaștii români care vor lua parte, la finele acestei săptămîni și la începutul săptămîinii viitoare, la concursurile internaționale de la Moscova și Riga. Vor face desplasarea: Gabriela Trușcă, Doina Acojocăriței, Nicoleta Priscaru, precum și Sorina Cepei și Radu Branca.

CIND NE AMINTIM DE TÎNĂRA GENERAȚIE DOAR O DATĂ PE AN...

O scurtă privire statistică asupra participării echipei de juniori a României la campionatul european — F.I.R.A. ne indică o prezență cu bune rezultate, tinerii noștri rugbysti numărându-se cu consecvență printre fruntașii competiției. Iată de ce se aștepta ca și la actuala ediție, XV-le român să se afle, ca de atâtea ori, în prim-planul întrecerii. Ce a fost? Se știe: locul 5 în clasamentul final.

Cum se explică aceasta? Există mai multe cauze, unele nevizind direct pregătirea făcută pentru acest campionat. Intre acestea se pot înscrie: sistemul competițional — imperfect — care permite ocuparea unui loc mai bun și cu o singură victorie (cel mai elocvent exemplu, poziția Portugaliei: o unică victorie la Maroc), precum și disputarea partidelor în condiții puțin obișnuite (nocturnă, stadioane aflate la mari distanțe în alte orașe, terenuri foarte dure ș.a.), ceea ce a influențat, în mare măsură — mai ales în prima

parte — evoluția generală a echipei noastre (și nu numai a ei).

La aceste cauze „exterioare“ am adăuga și altele — accidentarea a patru jucători (Dinu, Nistor, Lungu, Bezuscu) în primul repriză a meciului de debut (cu U.R.S.S.), partidă pierdută (4-9) și care a fost decisivă pentru clasarea pe locul 5. De neînțeles însă ni se pare atitudinea acestor sportivi, care au ascuns faptul că sint accidentați, ei continuând să joace cu un potențial redus. Dealtfel, încercarea rugbystilor sovietici s-a marcat în asemenea condiții, fundașul Dinu nereușind să execute un placaj decisiv.

Dar, chiar dacă am lua în considerare toate „circumstanțele atenuante“ expuse, tot mai rămân destule greșeli, puțin scuzabile și care aparțin antrenorilor de la lot, dar în egală măsură și celor de la cluburi. Se știe, anul trecut, la București, în „Cupa Prietenia“, juniorii noștri au cedat în fața celor sovietici. De aici, un veritabil complex psihologic, sol-

dat, după cum ne spunea antrenorul V. Constantin, cu o „slabă reacție psihică, generatoare de erori în teren“. Unul dintre posturile cele mai deficitare s-a dovedit a fi cel al fundașului, Dinu avind o evoluție general scăzută și pină la accidentare. Selecție greșită? „Soluție acceptată în cele din urmă — după afirmația antrenorului federal V. Irimescu — pentru că tehnicienii de la cluburi nu ne-au oferit ceva mai bun“. Așadar, un semnal de alarmă... Abordarea cu teamă a întinerii a generat un joc nesigur în toate compartimentele și multe greșeli tehnice.

Celelalte două partide — cu Spania și R. F. Germania — au fost câștigate pe fondul unui joc din ce în ce mai bun (pe parcursul turneului s-au evidențiat Bulancia, Roșu, Caragea, Constantin, Radu), dar prima întinerire rămâne punctul de referință.

Poate că acest insucces va avea și urmările sale favorabile: se va acorda — sperăm — mai multă atenție tinerii generații, care intră în prim-planul preocupărilor doar o dată pe an, cu prilejul campionatului european.

Emanuel FANTĂNEANU

NICOLAE SAVU VICTORIOS ÎN ETAPA A III-a A „CUPEI F. R. CICLISM“

CONSTANȚA, 28 (prin telefon). Marți, soarele a suris, în sfârșit, cicliștilor, iar participanții la cursa internațională „Cupa Federației române de ciclism“ s-au așternut la drum cu o poftă de concurs cum n-am prea remarcat în primele două zile de întrecere. În etapa a III-a s-a așternut pe ruta Constanța — Ovidiu — Mihai Viteazul și retur (114 km): drum presărat, ca și cel din ajun, cu numeroase urcușuri.

Plutonul înaintează rapid, dar compact, aproximativ 30 km. după care, la o pantă ceva mai pronunțată, se rupe, în față rămânind 24 de rutieri. La punctul de întoarcere (kilometrul 57 de la plecarea) primii trec Kluj (Polonia), Bobeică (Metalul Plopieni), Penev (Bulgaria), Popa (Metalul Plopieni) și V. Ilie (Dinamo). De aici înainte acalmia din grupul celor 24 se frânge, încep hârțuie-lie. În urma uneia dintre acestea reușesc să „fugă“ din pluton Savu și Romașcanu (România), Kluj (Polonia) și Iordanov (Bulgaria). Cu Romașcanu, pe post de dirijor, grupul celor patru câștigă teren cu fiecare kilometru parcurs, deși din spate plutonul întreprinde totul ca să-l prindă. Cu trei kilometri înainte de sosire N. Savu (România) sprintează, la un avans de câteva sute de metri, câștigând astfel cursa detașat. El a realizat timpul de 3h 03:17 (media orară 37,300 km). Pe locurile următoare s-au clasat: 2. M. Romașcanu (România) 3h 04:10, 4. I. Iordanov (Bulgaria) 3h 04:32, 5. I. Vasilev (Bulgaria) 3h 05:32, 6. V. Teodor (România), 7. N. Stal-kov (Bulgaria), 8. G. Banaszek (Polonia), 9. J. Sipos (Ungaria), 10. I. Butaru (Metalul Plopieni) — toți cronometrați în același timp — 3h 05:32.

Azi are loc etapa a IV-a care se va desfășura pe ruta Constanța — Poarta Albă — Castelu — Ovidiu — Constanța (88 km).
Gheorghe ȘTEFĂNESCU

nia), Kluj (Polonia) și Iordanov (Bulgaria). Cu Romașcanu, pe post de dirijor, grupul celor patru câștigă teren cu fiecare kilometru parcurs, deși din spate plutonul întreprinde totul ca să-l prindă. Cu trei kilometri înainte de sosire N. Savu (România) sprintează, la un avans de câteva sute de metri, câștigând astfel cursa detașat. El a realizat timpul de 3h 03:17 (media orară 37,300 km). Pe locurile următoare s-au clasat: 2. M. Romașcanu (România) 3h 04:10, 4. I. Iordanov (Bulgaria) 3h 04:32, 5. I. Vasilev (Bulgaria) 3h 05:32, 6. V. Teodor (România), 7. N. Stal-kov (Bulgaria), 8. G. Banaszek (Polonia), 9. J. Sipos (Ungaria), 10. I. Butaru (Metalul Plopieni) — toți cronometrați în același timp — 3h 05:32.

Azi are loc etapa a IV-a care se va desfășura pe ruta Constanța — Poarta Albă — Castelu — Ovidiu — Constanța (88 km).
Gheorghe ȘTEFĂNESCU

Se apropie Balcaniada de box pentru tineret

Antrenorul T. Niculescu: „MERGEM LA ACEASTĂ COMPETIȚIE CU GÎNDUL LA VICTORIE“

La 10 aprilie, în Iugoslavia, se va da startul întrecerilor din cadrul Balcaniadei de box pentru tineret. „Noul val“ al pugilatului din Bulgaria, Grecia Iugoslavia, Turcia și România acordă o atenție specială apropiatelor confruntări datorită faptului că ele reprezintă ultimul examen internațional al „speranțelor“, înaintea campionatelor europene de box pentru tineret din luna iunie, de la Dublin (Irlanda).

Antrenorul emerit Teodor Niculescu, care prepară echipa tinerilor boxeri români, ne-a vorbit despre stadiul actual al pregătirii elevilor săi.

PUGILIȘTI ROMÂNI PESTE HOTARE

De curind s-a desfășurat la Budapesta, în organizarea clubului sportiv Honvéd, un turneu internațional de box la care au fost prezenți peste 100 de sportivi din Uniunea Sovietică, Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Iugoslavia, Ungaria și România. Pugiliștii clubului Steaua București au obținut următoarele rezultate: semimuscă: V. Voicilă — locul 3; muscă: Gh. Govici — locul 3; ușoară: Gh. Baciu — locul 2, a pierdut finala cu S. Juhász (Ungaria); semimijlocie: Fl. Ghiță — locul 2, a pierdut în finală la m. gh. arul V. Danyi; mijlocie mică: M. Sîrba — locul 2, a fost întrecut în finală de N. Abramian (U.R.S.S.), iar G. Donici (semimuscă) și N. Grigora (grea) au obținut locul 3.

Intre 5 și 10 aprilie se va desfășura la Ulan Bator, în R.P. Mongolia, un turneu internațional de box la care vor fi prezenți și trei pugiliști români: S. Tirilă (mijlocie), C. Ciociră (mijlocie mică) și M. Gurgănu (semimijlocie). Antrenor, Constantin Gurgănu.

— Echipa este acum formată și pot afirma că va fi o formație cu un cuvânt greu de spus la apropiatele întreceri balcanice. Principalul nostru argument îl constituie munca depusă. Pregătirile au fost împărțite în două etape. În prima jumătate a lunii martie am urmărit perfecționarea tehnică. S-a lucrat bine și, personal, sint mulțumit de progresele băieților. Din păcate, o parte dintre ei au absentat, motivat: C. Ghindăoanu, M. Pascal și M. Grigoraș avind de îndeplinit datoriile școlare, V. Girgavu și D. Șchiopu antrenându-se la club. Acum, în etapa a doua de pregătire, pină la plecarea, ne continuăm drumul cu efectivul complet. Urmărim obținerea formei maxime de concurs, prin antrenamente zilnice și meciuri publice, fără decizie.

— Și care va fi echipa?
— În ordinea categoriilor: D. Șchiopu (Steaua), D. Radu (Olimpia București), Gh. Negoita (B.C. Brăila), T. Cerceel (Dinamo), C. Ghindăoanu (Ceahlăul P. Neamt), D. Vilcu (B.C. Brăila), Șt. Imbre (Voinea Brăila), V. Girgavu (Steaua), M. Pascal (Energia București), I. Joița (Electroputere Craiova) și M. Grigoraș (C.S.Ș. Focșani). Avem și două rezerve, pentru orice eventualitate — C. Burlacu (A.S.A. Rimnicu Sărat) și I. Lazăr (Cimentul Medgidia).

— O ultimă întrebare. Ce sperați să realizați la Balcaniada din Iugoslavia?

— Eu și colegii mei, Gabriel Pometcu și Adolf Zaibel, sintem optimiști. Mergem la această competiție cu gândul la victorie și sperăm ca echipa tinerilor noștri boxeri să încheie întrecerea pe primul loc.

Petre HENȚ

SCHIMBUL DE MÎINE

(Urmare din pag. 1)

fectă organizarea a întregii activități, organizarea pe care conducerea liceului (director Gheorghe Brașoveanu) a stabilit-o în urma unei analize temeinice a experienței colective a tuturor cadrelor care muncesc în cadrul liceului. Pentru a se asigura o continuitate în procesul complex al pregătirii sportive propriuzise, a fost validată, de pildă, metoda preluării de către fiecare cuplu de antrenori, prin rotație, a claselor I, cu care se lucrează timp de patru ani, iar în ultimul timp metoda a fost îmbunătățită, în sensul că se iau doi ani la rind eleve de clasa I, fapt care și-a dovedit deja utilitatea și oportunitatea. Reputația colectivului de tehnicieni (Marta și Bela Karoly, Florica și Florin Dobre, Mihai Ioate și Elena Dragomir, Maria Florescu și Mihai Agoston, Maria Chelu și Axente Feșnic, Liliiana Brăniște și Nicolae Moscu — ajutați de balerina Silvia Iorga și Geza Pozar) reprezintă, de asemenea, unul din atuurile de forță ale liceului, care a permis, de pildă, ca fiecare cuplu de specialiști să aibă în pregătire, pentru un ciclu de patru ani, cite o generație de tineri gimnaste ale școlii, care a fost lansată spre deplina consacrare sportivă.

A fost elaborată, tot pe baza unei experiențe acumulate de-a lungul celor aproape zece ani de activitate, un cod obligatoriu de elemente și mișcări pentru fiecare clasă școlară, în concordanță cu cerințele actuale ale dezvoltării gimnasticii mondiale, care reprezintă un veritabil catalog pentru toate elevele liceului, urmărit cu deosebită exigență de către toți antrenorii. Ori de cite ori se constată că

DUPĂ TURNEELE DE LUPTE GRECO-ROMANE

(Urmare din pag. 1)

readaptez după pauza pe care a făcut-o și, la cele trei turnee la care a fost prezent, comportarea sa a fost din ce în ce mai bună. Într-un progres evident se află tinerii N. Zamfir și Șt. Negrișan, care pot aspira chiar la selecționarea lor în formația pentru campionatele europene. Aproape de nivelul posibilităților au concurat I. Savin (100 kg) și V. Dolipschi (+100 kg). Campionul european Ion Draica (82 kg) a manifestat fluctuații de formă. A participat la trei concursuri din care a câștigat numai unul, de două ori clasându-se pe locul secund.

Un alt grup, cel al marilor performeri de anul trecut, N. Gingă (52 kg), I. Păun (62 kg) și P. Dicu (90 kg) sint sportivi ce se află departe de forma care le-a permis succesele trecute. Timpul care a mai rămas pină la startul în întrecerile continentale (trei săptămâni) trebuie folosit din plin pentru completarea pregătirii lor. Dar,

FILTRELE NECINSTEI

În seara zilei de 24 martie, într-una din sălile Casei tineretului din Tirgu Jiu s-a desfășurat prima reuniune a comisiei tehnice care urma să asigure buna desfășurare a finalei pe țară a „Daciadei“ la tenis de masă. Iar pentru că sus-amintita comisie s-a arătat, pe drept cuvânt, neînduplecată, fapt pentru care merită toate felicitările, în aceeași seară, unii dintre cei ce trebuiau să concureze a doua și a treia zi la întreceri, au părăsit deja competiția, fără a fi pus măcar o secundă mina pe vreo paletă sau minge de ping-pong... În consecință, toți aceștia au bătut drumul Tirgu Juiului ca să găscăscă acolo o comisie „neînțelegătoare“, alcătuită din membri ai corpului republican de arbitri și din reprezentanți marcanți ai federațiilor de specialitate, hotărâți să aplice întocmai Regulamentul marrii competiții republicane. Care hotărâre nu a caracterizat unele Consilii județene pentru educație fizică și sport, acestea neținind cont tocmai de Regulamentul „Daciadei“. Asemenea organe sportive au trimis la finala pe țară a „Daciadei“ sportivi legitimați, care să reprezinte județul respectiv într-o competiție rezervată în exclusivitate nelegitimărilor. O încercare evidentă

de a sarecurea necinstea. Se vede treaba că pentru respectivele consilii județene lucrul cel mai important în sportul de masă nu este educația fizică a tuturor tinerilor, a tuturor oamnelor muncii, ci completarea rapoartelor, a dărilor de seamă cu aștea și attea lacri întii...

Dar, să revenim la cele petrecute la Tirgu Jiu. Dacă în seara zilei de 24 martie, respectiva comisie a avut trista menire de a „curăța“ listele de participanți de urmele de necinste ale celor de acasă, consultind documentele acestora, a doua zi a mai fost necesar un examen. Unul, în care arbitrii, în frunte cu Aurel Popovici, membru al biroului federal, prezent la toate întrecerile oficiale, au procedat la o nouă examinare, de astă dată... vizuală! Alți concurenți, binecunoscuți în competiții de performanță, au părăsit finala „Daciadei“ fără să joace și... un nou adăos la lista celor care au venit la Tirgu Jiu în... excursie, pe banii C.J.E.F.S.-urilor respective. Iată-le: Suceava, Harghita, Arad, Cluj, Ilfov. O mențiune specială pentru Argeș: toți cei 4 reprezentanți ai mealegurilor pitestene au fost „spectatori“ la finala de la Tirgu Jiu!

Un minut de ETICA

Radu TIMOFTE

re cu totul firesc faptul că cele mai bune gimnaste ale liceului sint și cele mai bune eleve la învățătură. Este vorba, între altele, de Cristina Iu, Marilena Neacsu, Dumitrița Turner, Dana Crăciun, Mirela Oancea, Mirela Smidu, Maria Lupușor, Cristina Grigoraș, Lavinia Agachi.

Este o realitate incontestabilă că Liceul de gimnastică din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej își respectă prestigioasa sa carte de vizită și dorește — bilanțul realizărilor din ultimii ani reprezintă cea mai edificatoare dovadă — să și-o îmbogățească mereu cu noi și onorante rezultate.

CETĂȚENII SPRIJINĂ PRE

(Urmare din pag. 1)

rilor și instituțiilor din sector, ne-am propus să creăm spații necesare odihnei, sportului, agrementului, să asigurăm, după cum ne place să numim, adevărați „plămîni de verdeață“. Avem de pe acum o bună experiență. În ceea ce privește spațiile pentru copii, am putea lua ca exemplu „Ciresarii“, în timp ce pentru baze mai complexe avem ca puncte de referință pe cele create pe malul lacului Grivița. Totodată, pornind de la recenta hotărâre a Consiliului popular municipal privind protejarea mediului, se vor face noi plantări, se vor amenaja noi zone de verdeață.

— Ați amintit de locurile de agrement de pe malul lacului Grivița. Ele se opresc la ceea ce s-a realizat pină în prezent sau vor urma și alte lucrări?

— În primul rind, trebuie să precizem că aceste baze au fost atribuite unor întreprinderi asociate, care să aibă grijă de ele și să le folosească cu maximum de eficiență. Dar, pe lângă aceasta, ne-am propus ca în acest an, cu sprijinul cetățenilor și al organizațiilor socialiste, să modernizăm căile de acces și să efectuăm lucrări complexe de amenajare a lacului. Nu putem spune că s-a făcut totul. În această direcție, așa aminti de baza de la Străulești care, cu ajutorul tineretului, trebuie să devină cu adevărat un punct de atracție.

— În apropierea sectorului există pădurea Mogoșoaia, o zonă mult frecventată de bucurăreni...

— Într-adevăr, în sezonul cald, sute de cetățeni vin aici

CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

angajează prin concurs:
— 3 instructori sportivi I, la Secția sport de performanță și pregătire olimpică — avind una din specializările:
• box • lupte • schi • sporturi nautice • atletism
— 1 antrenor federal la Federația Română de Handbal, cu respectarea prevederilor Legii nr. 12/1971.
Cererile de înscriere se primesc pină la data de 10 aprilie 1978. Informații suplimentare se pot obține de la Serviciul personal al C.N.E.F.S. — telefon 11.10.05.

„MĂ” PENTRU LOTUL REPRESENTATIV



... să lanseze un nou atac al „albilor”, susținut
mp ce Lucescu și Hajnal, depășiți, îl investesc
cechierul lor „albastru”, Romilă, să încerce

Foto: D. NEAGU

zi plină pen-
onabili care
le jocuri a-
le, acela cu

cu o durată de 90 de minute,
sub conducerea antrenorului
Constantin Cernăianu. Mai în-
tii s-a efectuat programul de
incalzire, sub forma unor ex-
erciții diverse. Am remarcat
buna dispoziție, seriozitatea tu-
turor jucătorilor și dorința lor
de a se pregăti cât mai bine,
de a justifica încrederea ce
le-a fost acordată.

Ciclul de dimineață s-a ter-
minat cu două reprize de
miuță, „albaştrii” contra „albi-
lor”, mai exact atacanții impo-
triva apărătorilor. În prima e-
chipă îi identificăm pe Rădu-
canu — Fomilă, Lucescu, Do-
brin, D. Georgescu, Iordănescu,
A. Rădulescu, Fănici, Hajnal,
iar în a doua pe Speriatu —
Anghelini, Mehedințu, Vigu,
Ștefănescu, Sătmăreanu II, Bô-
lăni, Cheran. Jocul a fost luat
în serios, toată lumea alerga
zdrăvăn, s-a demarcat, toți ju-
cătorii s-au străduit să paseze
cât mai exact, să lovească cât
mai corect balonul.

Tema antrenamentului: im-
bunătățirea procedurilor tehnice
în regim de viteză și îmbunătă-
țirea organizării jocului. S-au
înscris și destule goluri. Jo-
cul incingându-se prea tare la
un moment dat, antrenorul
Cernăianu s-a simțit obligat să-i
atenționeze pe selecționabili:
„aveți grijă să nu mai avem
surprize” (aluzie la absențele
neplanificate ale lui Balaci și
Zamfir, accidentați).

După-amiază, pe același sta-
dion, alte 90 de minute de lu-
cru intens în care s-a urmărit
îmbunătățirea unor procedee
tehnice pe compartimente, or-
ganizarea jocului apărării, ex-
ersarea unor faze fixe pentru
atacanți.

În dimineața zilei de azi, în-
tregul lot, sub conducerea an-
trenorului echipei naționale
Ștefan Covaci, va susține tes-
tele fizice și tehnice cerute tu-
turor jucătorilor divizionari A.

Ce spun „testele” de ieri ?

A început testarea fizică și
tehnică, centralizată în Capita-
lă, a jucătorilor din echipele
divizionare A, acțiune inclusă
în planul general de măsuri al
F.R.F., privind îmbunătățirea
calitativă a fotbalului nostru în
sfera performanței. Programată
inițial în săptămâna dinaintea
reluării returului și aminată,
din motive obiective (condițiile
atmosferice și starea terenurilor
complet improprie), testarea fot-
baliștilor frunțași se desfășoară
după consumarea unei treimi
din returul campionatului. Ceea
ce, dintr-un anumit punct de
vedere, ni se pare mai intere-
sant și mai semnificativ, rapor-
tându-ne la stadiul actual de
pregătire a componenților celor
18 formații din primul eșalon
competițional.

Am avut prilejul a-i reîntâlni,
în calitate de examinatori, ală-
turi de cadre ale forului de
specialitate (C. Drăgușin, C. Si-
mionescu, I. Voica) și pe o sc-
rie de reputați tehnicieni, mem-
bri ai Colegiului central al an-
trenorilor, activiști obștești cu
o bogată experiență profesio-
nală, printre care I. Lupaș, I.
Kluge, C. Teacă, M. Birsan.

Ieri, în prima zi a testării,
efectuată pe Stadionul Repu-
blicii (probleme fizice) și pe sta-
dionul Progresul (probleme tehnice)
s-au prezentat la start pri-
mele șase echipe, în ordinea
clasamentului la sfârșitul turu-
lui acestui campionat: A.S.A.
Tg Mureș, Steaua și F. C. Ar-
geș, în manșa de dimineață, și
Politehnica Timișoara, Dinamo
și Olimpia Satu Mare, în manșa
de după-amiază. Au lipsit, în
afara jucătorilor din lotul re-
presentativ: Pislaru — bolnav
(A.S.A.); Sameș, Fl. Marin,
Zamfir, Ad. Ionescu — toți ac-
cidentați și Agiu — bolnav
(Steaua); C. Olteanu și Anța
— accidentați (F.C. Argeș);
Șerbănoiu — accidentat (Poli-
tehnica Timișoara); Dobru —
accidentat (Dinamo) și Matei —
accidentat (Olimpia Satu Mare).

Reamintim, cu această oca-
zie, și conținutul probelor și a
normelor de control. Cele fizi-
ce: 3 alergări a 1600 m, pe
pistă (timpul maxim pentru fie-
care: 6 minute); 3 serii a 15

PREGĂTIREA FIZICĂ BUNĂ; TEHNICA DEFICITARĂ

sărituri peste jaloane; 3 serii a
15 împingeri cu mingea medici-
nală și 3 serii a 15 flotări. Pro-
bele tehnice: trimiterea pe
spațiul porții, de la 35 m, a 8
din 10 lovituri; trimiterea pe
spațiul porții, de la 16 m la ca-
pătul unei curse printre jaloane
(timp maxim 4,7 sec.) a 7 din
10 lovituri; înscrierea cu capul
din centrare a 8 din 10 lovituri
la poartă.

Și acum câteva constatări și
observații pe marginea desfășu-
rării primei zile a acțiunii
de testare: 1. rezultatele obți-
nute la probele fizice au fost în
ansamblu, bune. Explicația? Pe
de o parte, capacitatea de efort
superoară, în acest sezon a ju-
cătorilor, lucru relevant și de
meciurile de campionat; pe de
altă parte, mobilizarea mai
mare a examinaților, care ten-
dindu-se mai mult de „mo-

cu poartă goală în față! Ceea
ce, trebuie să recunoaștem, este
ingrijorător. Ar putea exista și
aici o circumstanță atenuantă.
Este vorba de programarea pro-
belor tehnice — presupunând
indeminare și precizie — după
cele de forță și rezistență, lucru
care este în contradicție cu u-
nui din principiile antrenamen-
tului sportiv, acela al succesi-
unii efortului. Oricum însă, nu-
mărul mare de necerșite al
multora dintre fotbaliiștii noștri
frunțași — reliefând carente,
mai vechi sau mai noi, în teh-
nica lovirii mingii cu piciorul
sau cu capul — invită la serio-
ase reflecții și, mai ales, mă-
suri în consecință.

Ar mai fi de adăugat absența
din teren a medicilor de la e-
chipe (prezenți, nu din vina
lor, doar ca spectatori). Spu-
nând acest lucru ne gândim că



In grup compact, fotbaliiștii de la F. C. Argeș aleargă destul de
relaxat, într-una din seriile probei de 1600 m plat

Foto: V. BAGEAC

mentul fizic” l-au tratat cu un
plus de interes și concentrare;
2. capitoul tehnic, considerat
aprioric mai accesibil, mai ușor
de depășit, a scos în evidență
faptul că mai sînt încă destul
jucători divizionari A care gu-
tează slab la poartă (adică fără
forță și impresii) chiar și în
condițiile lipsei de adversar și

era bine ca după efectuarea
fiecărei probe și apoi la sfârșit-
ul examinării fizice, medicii să
fie obligați a determina, prin
mijloacele obișnuite folosite și la
antrenament, capacitatea de an-
gajare a organismului fiecărui
jucător la efort și mai ales re-
venirea la normal după solici-
tările la care a fost supus.

Astăzi, în cea de a doua zi a
testării, este rîndul echipelor
Jiul, Sportul studentesc, U.T.A.
(dimineața) și Sport Club Ba-
cău, F. C. Bihor, Universitatea
Craiova (după-amiază) să se
prezinte cu efectivele lor de ju-
cători la verificarea fizico-teh-
nică. Și tot azi, în cursul dimi-
neții, vor fi supuși exami-
nării și jucătorii din lotul no-
stru reprezentativ.

Mihai IONESCU

ȘTIRI... ȘTIRI...

REUNIRE A
PIC. Pentru
convocații la
penții lotului
storilor este
tima reunire.
l. lotul olim-
Timișoara, în
ceii, un meci
probabil ca,
lotul să mai
meci de veri-

CHIPEI F.C.
OSLOVACIA.
prilie, forma-
treprinde un
vacia. În pri-
mii vor juca
nașii V.S.S.
apoi, să în-
echipa Lo-

RILE CONSILIILOR POPULARE

ere în mij-
nd seama de
a zonci
re în vedere
cu amenajă-
rîndul cărora
cele vizînd
în aer

re în rea-
izate de
sint, așa cum
mii. Ce aveți
astă privință?
putea re-
primul rînd,
ce ce facem,
u folosul cetă-
nșării înțeleg
re, venind în
nitor pe care
opuneri utile,
prin prestarea
patriotică. Cel
lu: duminică,
sute de tineri
puns chemării
ctuat lucrări
întreținere,
sportive exis-
oc. Asemenea
desfășurat și
Mai și în car-

STARTURI ALE TENISMANILOR

mpetiiții slau
ilor tenisului
viitoare.
3-9 a-
tradiționalele
riului de
e va reuni
de mai bune

LOTULUI ÎN FAZA DECISIVĂ

erendurile Cen-
al F.R.T., de
u găzduit pri-
cadru turneu-
deflotului na-
cei șase ca-
le preliminar,
fiind ocuparea
ale clasamen-
entru 1 senior,
iar juniorii a-
stabilirea or-
al, juniorii au
în fața adver-

LOTULUI ÎN FAZA DECISIVĂ

sarilor lor mai vîrstnici. Astfel,
Andrei Dirzu l-a învins cu 6-1,
7-5 pe Florin Segărceanu, în
timp ce Mihai Tăbăraș a dispus
de Dan Stănescu cu 6-3, 6-2,
iar Marian Mirza cu 6-3, 6-1 de
Laurențiu Bucur. De menționat
că, în acest turneu final, contea-
ză și rezultatele directe ale celor
ce s-au întîlnit în preliminarii.
Așadar: Fl. Segărceanu — D.
Stănescu 7-6, 6-2; D. Stănescu
— L. Bucur 6-2, 6-4; L. Bucur
— Fl. Segărceanu 2-6, 6-4, 6-2.

Pe „aripile” campionatului flutură mediocritatea

EXTREMELE NU GĂSESC CALEA FOTBALULUI TOTAL

Extremele au devenit o no-
țiune mult discutată astăzi în
fotbal. Unii susțin necesitatea
jocului cu extreme clasice, alții
acreditează ideea jocului fără
posturi fixe. Dincolo de forma de
exprimare, important este însă
conținutul jocului (ofensiv) și
aportul extremelor — clasice sau
false — la realizarea unui ritm
bun, a unei eficiențe sportive.

Cum se prezintă extremele în
campionatul nostru? „Radiogra-
fia” efectuată de cronicarii eta-
pei nr. 23 ne oferă suficiente im-
agini.
Analiza comportării extremelor
în ultima etapă privită în an-
samblu nu depășește calificativul
satisfăcător. Argumente: din cei
48 de jucători folosiți (cu ade-
vărat sau... fictiv) pe posturi de
extremă, numai doi — Dobru și
Al. Moldovan — au primit nota 8;
17 fotbalști au fost notați cu 7;
21 au primit nota 6; în timp
ce 6 jucători abia au primit nota
de trecere. Un jucător (Vrin-
ceanu) care a evoluat foarte bine
n-a primit calificativ, el fiind e-
liminat de pe teren cu 5 minute
înainte de final. La capitoul dis-
ciplină trebuie să mai adăugăm
și cartonașele galbene primite de
Nemțeanu și V. Mureșan.

Care a fost „producția de go-
luri” a celor 48 de jucători care
au evoluat pe extreme? Destul
de săracă. Pentru că cele 4
(patru) goluri marcate de aripile
etapei de duminică înseamnă un
gol la 12 jucători, ceea ce re-
prezintă un coeficient nesatisfă-
cător.

Dar să privim jocul extremelor
practicat duminică de fiecare e-
chină.

POLITEHNICA TIMIȘOARA a
folosit extreme clasice. Anghel
(înlocuit în min. 63 cu Nucă) pe
dreapta, Petrescu pe stînga. Pri-
mul, lipsit de decizie în fața
porții adverse, se menține în
grupul celor care nu au marcat
vre un gol în acest campionat (!).
celălalt, muncitor, dar individua-
list. Singurul care a adus o con-
tributie importantă la înviorarea
atacului timișorean a fost Nucă,
remarcat prin pătrunderi impo-
tuoase și centrări periculoase în
fața porții ieșene.

STEAUA a jucat cu o singură
extremă clasică — Zamfir (acci-
dentat în min. 28), care nu a avu-
t timp să-și etaleze calitățile.
Pe dreapta a figurat un vîrf, M.
Răduceanu, zona fiind practic fo-
losită de mai mulți jucători de
combinație.

A.S.A. TG. MUREȘ n-a mai a-
vut, ca altă dată, cu două ex-
treme de profesie, impecabile.
Inscris. Both II a jucat pe stînga,
fiind înlocuit în ultimul sfert

de oră cu Caniaro. Pe aripa
dreaptă a evoluat cînd Varodi,
cînd Fazekas, fără o ordine gin-
dită.

SPORTUL STUDENTESC a a-
părut cu Stroe și Chihaipe pe a-
ripi. Stroe, niel aripă clasică,
nici falsă (în sensul bun al pos-
tului), n-a dat randament și a
fost înlocuit după pauză cu Gro-
su, neieșit încă din eclipsa sa de
formă. Chihaipe, consacratul mij-
locas — aripă, mai puțin clar de-
cît în evoluțiile precedente.

U.T.A. a pornit „asaltul” echi-
pei campioane cu o extremă
(Cura) care rămîne de multă
vreme datoare și cu alta (Coras),
veritabilă speranță. Jocul pe a-
ripi al arădenilor n-a avut însă
limpezimea din celelalte etape.
În ultimele 27 de minute, antre-
norul Ion Ionescu l-a trimis pe
Nedelcu II în locul lui Cura,
context în care Dornide a făcut
cîteva curse frumoase pe stînga.

F.C. ARGEȘ a început doar cu
o extremă — Doru Nicolae, bă-
tălos, cu viteză, dar puțin ter-
culos în faza de finalizare, chiar
dacă a marcat un gol. Din min.
32, pe dreapta a intrat Roșu, des-
tul de întreprinzător, cu cîteva
centrări foarte bune, fiind ajut-
at și de jocul slab al fundașu-
lui advers de improvizație, Co-
vac, care l-a înlocuit pe P. Gri-
gore (accidentat).

DINAMO a prezentat un reușit
joc pe extreme, Al. Moldovan și
Vrinceanu impunându-se prin vi-
teză, tehnică și insistență. Marea
lor carentă: ratările, generate de
superficialitate în faze foarte
simple. Reprobabil momentul de
rătăcire al lui Vrinceanu în fi-
nal.

JUL n-a avut vigoare și clar-
viziune pe extreme, ca altă dată.
Sălăian și Bucurescu evoluînd
modest, primul ratînd și două
contraatacuri foarte bune.

F. C. BIHOR a jucat cu două
aripi specializate: Fildan, mult
mai inspirat, insistent, mai activ
decît Lunău, care e departe de
nivelul său obișnuit. O aripă de
urmărit — Fildan.

UNIVERSITATEA CRAIOVA a
intrat în teren cu Balaci pe
dreapta care a avut tendințe de
pătrunderi spre centru. Cînd a
fost ca o extremă veritabilă,
lăsat de margine. Balaci a fost
sotat cu regularitate de fundașul
Pătru. Pe stînga, Marcu a fost
un figurant! Ericos, a evitat
mencu contactul cu fundașul
Cherhan, periclitînd să finalizeze
n- o acțiune.

F. C. OLIMPIA SATU MARE
s-a prezentat cu o singură extremă
veritabilă: Hădeș, bun dribleur.
Pe stînga a incidentat și comba-
tibilitate în finalizare, V. Mureșan.

aliniat ca al treilea om al ofen-
sivei, a acționat pe un spațiu
larg, a marcat și golul echipei
sale, dar a avut și multe pre-
ocupări defensive, el trecînd, în
final, fundașul dreapta.

C. S. TIEGOVIȘTE a jucat cu...
3 extreme: Grigore, pe dreapta,
bun în prima repriză; Marinescu,
pe stînga, înlocuit după 30 de
minute, fiind nerestabil. Înlo-
cutorul lui, Martin, foarte slab.

S. C. BACĂU a reușit cîteva
lucruri bune prin extremele Pană
și N. Florea, neconcludenți însă
la finalizare. Ambii, înlocuiți, cu
doi tineri (Solomon și Antohi),
care nu au activizat atacul.

F. C. CONSTANȚA, cu o spe-
ranță a postului de extremă
dreapta (D. Zamfir) în zi modestă
și cu celălalt component al na-
ționalei de juniori (Tararache),
pe stînga, foarte slab, n-a avut,
practic, aripi, nici după pauză,
cînd Codin a intrat în locul lui
Tararache Salvarea a venit din
linia de mijloc, de la Buduruși și
mai ales, din partea fundașului
stînga Turcu, care n-a uitat că
a fost cîndva extremă.

F. C. PETROLUL s-a prezentat
cu coordonatorul de joc (Fl. Du-
mitrescu) trecut ca extremă stînga
falsă și cu State pe dreapta,
care, în prima repriză, s-a des-
prins bine de adversari la faza
golului ploieștean.

F. C. CORVINUL a înregistrat
o mare „avalanșă” pe extreme,
unde au apărut, în funcție de
fază, și fundașul Văețuș și virful
Agud. Extremele clasice, Gh.
Georgescu și Lucescu, nu și-au
păstrat posturile și nu s-au în-
filtrat în carou.

POLITEHNICA IAȘI a încercat
trei oameni pe extreme,
Nemțeanu s-a realizat cîteva con-
traatacuri spectaculoase, ratînd
însă trei situații clare, singur cu
portarul, el fiind înlocuit în min.
72 cu un mijlocas (Banu). Pe
stînga, Cernescu nu s-a prea vă-
zută în cele 55 de minute cit a e-
voluat; înlocutorul lui, Costea,
extremă de viteză și cu pătrun-
deri periculoase, a fost folosit
destul de puțin, el intrînd în joc,
se pare, insuficient pregătit.

F.C.M. REȘIȚA, formația care
reînansase cîndva jocul aripilor, s
prezentat clasicele sale extreme
Atodresci și I. Florea, primul
mai proaspăt, dar ambii sub evo-
luțiile din epoca bună a reșiten-
lor.

Acesta a fost tabloul extreme-
lor în ultima etapă. Am vrea să
credem că după întrerupere, ju-
catori ofensivi va fi mult îmbunătă-
țit, sînt la pînză extremelor cla-
sice cit și la cele de circum-
stanță.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NU UITAȚI! ASTĂZI ȘI MI-
NE vă mai puteți procura bilete
pentru tragerea obișnuită de vi-
neri 31 martie 1978



Vă reamintim că la tragerile
obișnuite Loto:

- se efectuează 2 extrageri în
continuare;
- se extrag 18 numere din 90;
- se acordă categorii unice de
cîștiguri pe întreaga tragere;
- în cadrul valorii unitare a
cîștigurilor se pot obține autotur-
isme „Dacia 1300”;
- se poate cîștiga și cu 3 nu-
mere din cele 18 extrase.

Se participă la ambele extrage-
ri pe bilete de 5 lei varianta
simplă. Pe bilete complete cu 1
variantă combinată cu 5 lei sau
1 combinație „cap de pod”, achit-
ată 100% sau 25% și calculată
cu 5 lei varianta simplă compo-
nentă se pot obține importante
suite de cîștiguri. Participînd cu
mai multe bilete vă măriți șan-
sele de cîștig!

Tragerea Pronoexpres de astă-
zi va fi televizată de la ora
21.25. Rezultatele vor fi transmise
și la radio în cursul serii.

**CÎȘTIGURILE CONCURSULUI
PRONOSPORT DIN 26 MARTIE
1978.** Categoria 1 (15 rezultate):
25 variante a 2.247 lei, catego-
ria 2 (12 rezultate): 1.415,25 va-
riante a 323 lei. Cîștigul de ca-
tegoria 3-a fiind sub plafonul
minim de 40 lei, conform regula-
mentului fondul acestei categorii
a fost atribuit celorlalte două.

Promoția 1978 a I.E.F.S.
organizează — cu prilejul
împlinirii a 20 de ani de la
absolvire — o întîlnire col-
legială în ziua de 24 iunie
1978, ora 10, la sediul
I.E.F.S., din Str. Major Ene
nr. 17, sector 6. Relații la
telefoanele 87.11.53 (T. Pe-
nea) sau 59.21.07 (M.
Birsan).

CAMPIONATELE EUROPENE — PRINCIPALUL OBIECTIV AL REPREZENTATIVELOR NOASTRE DE BASCHET

Competițiile oficiale ale baschetului din țara noastră se rezumă în aceste zile la diviziile A (masculin) și B. În schimb, bogată este activitatea de pregătire a participării reprezentativelor României la întrecerile internaționale de amploare. Cel mai important obiectiv pentru echipa națională de seniore este campionatul european, programat să se dispute în Polonia, între 20 și 30 mai. Până atunci, sub îndrumarea antrenorilor **Sigismund Ferencz** și **Grigore Costescu**, baschetbalistele noastre frunțase vor lua parte la stagiile de pregătire, la turnee de verificare (printre altele, la Lodz și la Halle) și vor susține examenul (ușor, după părerea noastră) al turneului de promovare din Israel (Tiberia, 15-18 aprilie), alături de selecționatele Olandei și țării gazdă (promovează primele două clasate). Tot campionatul european (22-30 august, Rosetto-Italia) îl constituie și obiectivul

lotului de juniori (antrenori: **D. Evuleț-Colibabă**, **A. Baltag** și **H. Mărtișor**), care, însă, va trebui să treacă testul dificil al turneului de calificare de la Tg. Jiu (12-16 aprilie), unde va avea concurenți la calificare pe juniorii din Austria, Elveția, Grecia și Israel (se califică primele două echipe).
Reprezentativa noastră de junioare „mici” (antrenori: **Gh. Roșu** și **Ileana Ghiță**) urmărește o evoluție cât mai bună la campionatul european din Spania (14-25 august, la Cuenca), dar până atunci va participa la câteva turnee-test, precum și la Balcaniada din Iugoslavia (Iula iulie).

Pentru lotul reprezentativ de seniori (antrenori: **D. Niculescu**, **M. Nedef** și **H. Tursugian**), ținta principală este în acest an Balcaniada din Turcia (7-11 mai, la Bursa). Însă toate pregătirile și verificările vor fi efectuate în perspectiva campionatului european din anul 1979. Demn de subliniat că federația intenționează să organizeze două turnee internaționale în țara noastră: „Cupa Mării Negre” (în luna august, la Constanța) și „Cupa Bucureștiului” (în luna decembrie). Sperăm că eforturile vor fi încununate de succes și că amatorii de baschet vor putea vedea mai des evoluind reprezentativa României și nu doar din 5 în 5 ani, cu prilejul campionatelor balcanice, așa cum se întâmplă de multă vreme.

ROMÂNIA, LOCUL 3 LA C.E. DE HOCHET, GRUPA B, PENTRU JUNIORI

BRUXELLES, 28 (Agerpres). — Selecționata României s-a clasat pe locul trei în campionatul european de hochei pe gheață (Grupa B) pentru juniori, desfășurat pe patinoarul artificial din Deurne (Belgia).
În ultimul meci, tinerii hocheiști români au învins cu scorul de 7-5 reprezentativa Iugoslaviei. La sfârșitul timpului regulamentar de joc scorul a fost egal: 5-5 (1-2, 3-2, 1-1), victoria selecționatelor române fiind obținută în prelungiri, prin golurile marcate de Csata și Marcu. Celelalte puncte ale formației române au fost înscrise de Cosis, Toke, Csata, Chiriță și Todor.
Campionatul a fost câștigat de actuala ediție de reprezentativa Italiei, care a întrecut în finală formația Franței, după prelungiri și executarea loviturilor de penalitate. După trei reprize scorul era egal: 2-2 (0-0, 2-1, 1-2).
Alte rezultate: pentru locurile 5-8: Austria — Olanda 3-3 (0-1, 0-0, 5-2); pentru locurile 7-8: Danemarca — Belgia 15-2 (5-1, 5-0, 5-1).

VIIHOAREA EDIȚIE A C.E. DE TENIS DE MASĂ LA BERNA, ÎN 1980

Congresul Uniunii Europene de tenis de masă a hotărât ca viitoarea ediție a C.E. (1980) să se organizeze la Berna. Congresul a reales pe **Jupp Schlat** (R. F. Germania) ca președinte și pe **Josef Nekvasil** (Cehoslovacia) ca vicepreședinte. Din partea țării noastre, **Sever Dăneț** a fost reales în Comitetul Executiv, iar **Gheorghe Enache** în comisia pentru probleme de planificare, medicale și administrative.

Fotbal meridiane

ANTRENORUL FRANCEZ MICHEL HIDALGO CONFRUNTAT CU ACCIDENTĂRILE SELECȚIONABILILOR

Cea mai frumoasă comportare a tricolorilor francezi la campionatele mondiale datează de la ediția suedeză (1938), când, în lupta pentru locul trei, echipa Franței a dispus cu 6-3 de reprezentativa R. F. Germania. Cine nu-și mai aduce aminte de celebrul atacant **Fontaine** (golgeterul de atunci al campionatului, cu 13 goluri, de **Kopa** sau de **Jonquet**? După alți opt ani, Franța reușește să se califice pentru turneul din Anglia, unde nu mai poate repeta însă performanța obținută în Scandinavia. Și iată că, după o absență de 12 ani, în vară, reprezentanții „cocoșului galic” vor fi prezenți la „El Mundial” din Argentina, în prima grupă, alături de formații puternice: reprezentativa țării gazdă, Italia și Ungaria.
Opinia acreditată în cercurile fotbalistice franceze este că echipa reprezentativă face parte

dintre outsiders, chiar dacă forța de joc a selecționabililor a crescut considerabil. „Nu plecăm deloc cu complexe, ci dimpotrivă, vrem să ne comportăm onorabil, pentru a da satisfacție suporterilor noștri”, a declarat Michel Hidalgo, antrenorul echipei.
Cum își pregătește Hidalgo „trupa” pentru confruntarea de peste ocean? El se bazează în primul rând pe acei jucători care, în fond, i-au adus calificarea: **Platini**, „jolly-jockerul” echipei, această „sfirează” care intruchipează jucătorul complet, prezent pe tot terenul, clarvăzător, tehnician prin excelență și marcător; pe **Bathenay**, **Trésor**, **Lacombe**, **Rocheteau** și pe alții mai tineri, ca **Baronchelli**, **Berdoll** și **Six**, care în meciul amical cu Portugalia — introdus în ultimul moment în lot — au dat deplină satisfacție. De notat că, în meciul cu ibericii, francezii (învingători cu 2-0) au aliniat o echipă din care au lipsit nu mai puțin de șapte titulari (prezenți în preliminariile de anul trecut), acum accidentați. Urmărind meciul viitorilor adversari ai echipei sale la C.M. de la Mar del Plata (2 iunie), antrenorul italianilor, **Enzo Bearzot**, a afirmat: „Admir elanul și forța de joc a francezilor, dar am rezerve în ceea ce privește tehnica și tactica lor de joc...”. Dar, să nu uităm că, nu de mult, reprezentativa Franței a jucat foarte bine în meciul amical de la Neapole, cu Italia (2-2), și nici faptul că anul trecut, din cele opt întâlniri internaționale, ea nu a pierdut decît una, cu Irlanda...
Programul lui Hidalgo prevede, firesc, urmărirea atentă a jucătorilor din lot în meciurile de campionat, reunirea lor periodică, cu care ocazii se vor

disputa trei meciuri internaționale, simbătă 1 aprilie cu Brazilia, la 11 mai cu Iran și la 19 mai cu Tunisia, iar selecționata secundă — în care vor figura, desigur, jucători aflați și ei în atenția antrenorului principal pentru C.M. — va juca în compania echipei României, vineri, la Rouen. Din lotul convocat pentru acțiunile din această săptămână fac parte, printre alții: **Baratelli** (portar), **Janvion**, **Lopez**, **Rio** (fundași), **Michel**, **Six**, **Guillou**, **Sahnoun** (mijlociași), **Lacombe**, **Berdoll**, **Gemmrich** (atacanți).
Stagiul comun de pregătire preconizat pentru luna martie a fost contramandat, cel prevăzut pentru aprilie fiind, încă, sub semnul întrebării, datorită programului încărcat al echipelor de club. Pe Hidalgo îl preocupă în mod deosebit problema accidentărilor din ultima perioadă a campionatului. „Dacă seria neagră a indisponibilităților selecționabililor va continua — în meciul cu Portugalia n-au putut fi folosiți **Trésor**, **Platini**, **Bathenay**, **Rocheteau**, **Dalger**, a dăgându-li-se, apoi **Rey** — nu cred că vom mai putea vorbi de o plăcută surpriză în Argentina”, a spus recent antrenorul echipei Franței.
Și, în final, o știre de ultimă oră, care interesează echipa României ce va face o „escală” în Franța în drumul său spre Buenos Aires: printr-un telex adresat federației argentinene de către președintele clubului Sanit Etienne, s-a anunțat că internaționalului argentinian **Oswaldo Piazza** i s-a permis să se alature lotului reprezentativ argentinian chiar din această săptămână, așa încît este posibil ca stoperul de la Saint Etienne să evolueze la Buncos Aires, la 5 aprilie, contra echipei României.

AZI, PENULTIMUL ACT ÎN CUPELE EUROPENE

Astăzi, prin jocurile tur ale semifinalelor cupelor europene, intrăm în penultima fază a acestor interesante competiții rezervate echipelor de club. Ce ne rezervă programul de azi? Meciuri interesante și deosebit de echilibrate, dintre care unul se află, firește, în centrul atenției, cel dintre **Borussia Mönchengladbach** și **F.C. Liverpool**, reeditarea finalei C.E.E. desfășurată anul trecut, la Roma. Celălalt joc din Cupa Campionilor va opune pe **Juventus Torino** lui **F.C. Bruges**.
În Cupa Cupelor, **Dinamo Moscova** va primi replica echipei **Austria Viena**, iar **Twente Enschede** întâlnește într-o partidă echilibrată pe **S.C. Anderlecht**.
În Cupa U.E.F.A. o partidă între două echipe cu „firmă”, cea dintre **P.S.V. Eindhoven** și **C.F. Barcelona**, precum și alta între revelațiile acestei ediții, pentru prima oară prezente în semifinale, **Grasshoppers Zürich** și **Bastia**.

Apropo de... ..CELEBRUL RUGBYST CARE REGRETĂ FOTBALUL

Într-o casă săracăcioasă dintr-un cartier de periferie din Swansea și-a petrecut copilăria și adolescența. În mijlocul minerilor și muncitorilor, fiu de miner ajutat de mama sa, cu prețul unor mari sacrificii, să-și găsească un drum în viață conform dorinței și aptitudinilor lui. A ajuns profesor de educație fizică, dar nu l-a uitat pe toți ai săi, a căror viață este din ce în ce mai grea. Patru mii de oameni au fost recent amenințați că vor fi concediați, urmînd să trăiască de azi pe mâine, din ajutorul de șomaj. Din puținul pe care-l au, oamenii simpli din regiune pun deoparte banii de intrare pentru meciul de rugby și pentru berea de după, singurele prilejuri cînd mai pot alunga noianul de gânduri, noianul de griji.
„Niciodată nu am invocat norocul, singurul lucru pe care l-am urmărit a fost să pot oferi a lor mei siguranța zilei de mâine. Mi s-au oferit, odată cu lansarea, mulți bani ca să joc în Rugby League, dar asta ar fi însemnat să plec la Leeds sau Manchester, dar eu n-am vrut să-mi părăsesc meșteșugurile natale. Cînd rugbyul a eșuat în tentativa de a mă răcola, și-a încercat șansa fotbalul, căci cu ani în urmă la practicant deopotrivă. Cred că aș fi reușit și în marea performanță a soccerului, am avut chiar momente de cumpănă. Astfel, acum șapte ani, cunoscutul club de fotbal din prima ligă Manchester City m-a contactat pentru un stagiul de verificare. Peste trei ani și-a renouat propunerea, urmînd să mă antrenez și să evoluez acolo timp de trei săptămîni. Prietenul meu, fotbalistul Francis Lee, îmi dădea ghes. Am considerat însă că eram prea bătrîn pentru fotbal. Nu și pentru rugby... Să nu credeți că n-am avut perioade cînd am regretat!”
Și a rămas acasă, admirat și iubit de ai săi pentru valoarea umană și sportivă, pentru fidelitate. „Îmi place să trăiesc aici, spune el, în liniște, în casa de pe faleza de la Porthcawl. Aerul mării este „dopin-giu” meu. Mă compor mereu, pe iarba grasă de acasă, cu coechipierul și prietenul meu, aripa J.J. Williams, fost sprinter și component al stafetei țării Galilor, care alerga pe „sută” 10,4 secunde. La 30 de ani am viața înaintea mea. Și atîta timp cît voi simți bucuria de a juca, ca și acum, voi continua...”
La ieșirea de pe stadion este asaltat de zeci și zeci de copii, care se uită la el ca la un idol. În recenta ediție a „Turneului celor 5 națiuni” a fost din nou printre cei mai buni jucători ai echipei țării Galilor, câștigătoare a competiției, în care n-a cunoscut înfrîngerea. Este cel mai bun mijloc de grămadă din lume, **Gareth Edwards**. Cel care, jucînd neîntrerupt 11 ani în echipa reprezentativă, timp în care a susținut 53 de partide și a înscris 20 de încercări, a fost desemnat jucătorul nr. 1 al „Turneului celor 5 națiuni”. Rugbystul care a cunoscut gloria, dar care, la apogeul carierei sale, nu uită și mai regretă fotbalul...

Paul SLĂVESCU

Aurelian BREBEANU

Idei noi in voleiul internațional SPRE O FORMULĂ 3+3 LA J.O. 1980?

Cu aproape doi ani în urmă, arătăm într-un comentariu că marile victorii voleibalistice internaționale au aparținut tacticii. Mai precis ideilor tactice inovatoare. Între argumentele pe care le aduceam atunci în sprijinul acestei opinii, cel mai concludent era acela oferit de ascensiunea progresivă „ergo propter hoc” a echipei masculine a Japoniei, în decurs de opt ani, pe treptele de bronz, argint și aur ale primelor trei ediții ale turneului olimpic: Tokio 1964 — Ciudad de Mexico 1968 — München 1972. La baza acestei ascensiuni (pină atunci formația niponă nu figura între echipele de primă mînă ale voleiului mondial) a stat creativitatea cu conținut tactic, ideea inovatoare a unui antrenor devenit ulterior celebru: **Yasutaka Matsudaira**, care a introdus și perfecționat formula cu 5 trîgători și un ridicător-coordonator de joc (excelentul **Nekoda**, care a însemnat pentru voleiul omului după care și pentru care s-a creat sistemul).

Recent, părintele formulei 5+1, acum președinte al Comisiei antrenorilor din F.I.V.B. și apreciat comentator al radioului și televiziunii nipone, afirma, în cadrul unei suite de interviuri acordate revistei cubaneze „Listos para vencer”, că „formula 5+1 pe care am folosit-o la J.O. de la München a fost suficientă pentru a câștiga medalia de aur în 1972, dar la viitoarele Jocuri de la Moscova va fi necesar să se utilizeze formula 3+3”. Afirmatia pare cu atît mai surprinzătoare cu cît aparține celui ce revoluționase voleiul tocmal în sens invers, renunțînd la unul din cei doi ridicători tradiționali!
„Prognoză” lui **Matsudaira** nu este, însă, deloc lipsită de interes, o atare evoluție spre sistemul cu trei trîgători și trei ridicători rezultînd ca plauzibilă în febra căutărilor ce au drept scop găsirea unor și mai eficiente modalități tactice de exprimare a echipelor care întesec medalii olimpice. Dealtfel, acum, cînd sistemul 5+1 a parcurs deja de la un capăt la altul ierarhia voleibalistică mondială, nu trebuie să ni se pară hazardată o asemenea idee nouă. Mai cu seamă dacă avem în vedere faptul că formula 5+1 prezintă și riscul ca, în momentul cel mai important, acei

„unu”, coordonatorul prim (a fost recent cazul lui **Oros**, care nu a putut participa la C.E. din Finlanda) să devină indisponibil, înlocuirea sa diminuînd din potențialul echipei respective.
Tendința spre un sextet cu mai mulți ridicători am observat-o și în campionatul nostru. Acum doi-trei ani am zîmbit neîncredătorii cînd maestrul emerit al sportului **Aurel Drăgan** trimitea în teren mai mult de doi ridicători (în unul din meciuri, de pildă, prin schimbările efectuate, sextetul său număra 5 ridicători și un singur trîgător!). Desigur, antrenorul Stelei exagera, dar o făcea poate în intenția zdruncinării unor canoane, a schimbării unor mentalități prea conformiste. Iar faptul că nu a obținut roadele așteptate atunci, cînd avea o echipă în formare, nu se datora atît unor cusururi de fond ale ideii ca atare, cît faptului că **Drăgan** nu dispunea de niște ridicători formați, cu calitățile pe care trebuie să le întrunească el, în viziunea aceluiași **Matsudaira**, în sistemul 3+3. Această chestiune merită însă o tratare aparte, cu raportări la locul și rolul ridicătorului coordonator în voleiul nostru...

MECIUL KARPOV — KORCINOI

Prima partidă, la 16 iulie

Președintele Federației internaționale de șah, dr. **Max Euwe**, a confirmat, în cadrul unei conferințe de presă ținută recent la Amsterdam, că meciul dintre **Anatoli Karpov** și **Viktor Korcinoi**, pentru titlul mondial, se va disputa, cu începere de la 16 iulie în localitatea Bagyo, din Filipine. După cum se știe, la organizarea acestui meci își depuseseră candidatură și alte orașe din Olanda, Anglia, R. F. Germania, Italia, Austria, Canada.
Conform noului regulament adoptat de Congresul F.I.D.E. de la Caracas, meciul **Karpov — Korcinoi** se va juca pină la 6 victorii, remizele neluîndu-se în considerație, iar numărul partidelor va fi nelimitat.

AUTO ● „Rallul Safari” s-a încheiat la Nairobi cu succesul francezilor **Jean-Pierre Nicolas** și **Jean-Claude Lefevre** („Peugeot-504”), urmați de **Vic Preston — John Lyall** (Kenya), pe „Porsche-911” și **Rauno Altonen** (Finlanda) — **Lofty Drews** (Kenya), pe „Datsun”.
BASCHET ● Meciurile disputate la Tampere în turneul de calificare pentru C.E. (feminin): Ungaria — Finlanda 102-51, Suedia — Danemarca 65-61 (după prelungiri). Selecționatele Ungariei și Suediei s-au calificat pentru faza finală a C.E. programată în luna mai în Polonia.
CANOTAJ ● Cea de-a 124-a ediție a cursei pe Tamisa dintre echipele Universității Oxford și Cambridge s-a încheiat cu victoria studenților de la Oxford.
FOTBAL ● Peste 15.000 de spectatori au urmărit la Montagu (Franța) finala turneului internațional de fotbal pentru juniori, în care echipa Angliei a învins cu scorul de 2-0 selecționata Is-

raelului. Pe locurile următoare s-au clasat echipele R.F.G., Portugaliei, Franței, Olandei, României, S.U.A. ● În preliminariile turneului U.E.F.A. (juniori): Grecia — R.D. Germană 1-1 (0-0).
HOCHEI ● La Rockland (Ontario) selecționata locală de amatori a fost învinsă de echipa R.F. Germania cu 8-2.

rașto (Ungaria) 100 m spate — 58,92; **Anett Fiebig** (R.D.G.) 200 m delfin — 2:15,05; **Agnes Fodor** (Ungaria) 100 m spate — 66,11; **Brigitte Wächter** (R.D.G.) 200 m liber — 2:04,12; **Irina Bogdanova** (U.R.S.S.) 100 m bras — 1:12,37; **Brigitte Wächter** 800 m — 8:56,24; **Olga Klevakina** (U.R.S.S.) 200 m mixt — 2:22,06 ● În turneul de

de 54 km de la Murmansk, a fost câștigată de **Nikolai Bajukov** (U.R.S.S.) în 3h02:22, urmat de **cehoslovacul Irji Beran** — 3h02:50 ● Concursul de sărituri de la Feldberg (R.F.G.) a revenit lui **Henry Glass** (R.D.G.) cu 234,6 p (sărituri de 87 și 85,5 m).
SCRIMA ● Campionatele mondiale pentru tineret s-au încheiat la Madrid cu proba individuală de spadă, câștigată de norvegianul **Nils Koppang** cu 5 v, urinat de **Alexandr Mogaev** (U.R.S.S.) cu 4 v și **Piotr Jablowski** (Polonia) — 3 v.
TENIS ● În primul tur la Milano: **Ocleppo** — Dent 3-6, 7-5, 6-3; **Fibak** — Scanlon 6-2, 6-3; **Filiol** — Lewis 5-7, 7-6, 6-2; **Franulovic** — J. Lloyd 3-6, 7-6, 6-4; **Barazzutti** — Dibley 6-4, 4-6, 6-3.
VOLEI ● „Cupa Primăverii” s-a încheiat la Nottingham cu victoria Belgiei, care a întrecut în finală cu 3-0 echipa Finlandei. Pentru locul 3: Suedia — Italia 3-0.

TELEX ● TELEX ● TELEX

NATAȚIE ● În concursul de înot de la Leeds (bazin de 50 m): **Michelle Ford** (Australia) 400 m liber — 4:14,57; **Glenda Robertson** (Australia) 100 m spate — 63,42; **Margaret Kelly** (Anglia) 100 m bras — 1:13,11; **Guri Kogstad** (Norvegia) 100 m liber — 59,02; **Roger Pyttel** (R.D.G.) 200 m delfin — 2:03,75; **Borut Petric** (Iug.) 1500 m liber — 15:49,33. ● La Leningrad (în bazin de 50 m): **Andrei Krilov** (U.R.S.S.) 200 m liber — 1:52,92; **Zoltan Ver-**

polo de la Edmonton (Canada): Iugoslavia — Mexic 14-4; S.U.A. — Canada 6-3; Ungaria — Cuba 11-6.
SCHI ● Iată clasamentele finale ale „Cupei Europei” masculin: 1. **Leonardo David** (Italia) — 160 p; 2. **Silvano Meli** (Elveția) — 110 p; 3. **Jan Bachleda** (Polonia) — 110 p; feminin: 1. **Christine Lolke** (Austria) — 120 p; 2. **Gerlinde Stöckner** (Austria) — 75 p; 3. **Lea Solkner** (Austria) — 70 p. ● Cursa „maraton” pe distanța